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Spoštovani naši sopotniki na poti Mavrice! 

 

V našem vrtcu zelo aktivno deluje Sklad Vrtca Mavrica. Sredstva lahko pridobiva preko donacij, 

prispevkov staršev, zapuščin in iz drugih virov. 

Namen sklada je financiranje dejavnosti in potreb vrtca, ki so ali niso neposredno sestavine vzgojo – 

izobraževalnega programa, pomenijo pa obogatitev življenja in tudi razbremenitev oz. pomoč 

družinam s socialno – finančnimi težavami, da so s tem zagotovljene vsem otrokom enake možnosti. 

Sklad zbira sredstva za sofinanciranje nakupa različne didaktične opreme skupin ali projektov, ki 

pripomorejo k zviševanju standarda vzgojno – izobraževalnega dela ali bivanja otrok v vrtcu. S 

sredstvi sklada smo doslej vsem otrokom vrtca omogočili npr. delavnice za sprostitev, udeležbo na 

gostovanju Hiše eksperimentov, zmanjšamo pa tudi prispevke staršev za udeležbo otrok na 

predstavah, na plavalnem in smučarskem tečaju in pri izvedbi planinskih pohodov, noči v vrtcu ipd. 

Sredstva v glavnem zbiramo z raznimi dejavnostmi sodelovanja vrtca z družinami in lokalnim okoljem 

(npr. praznične stojnice, izdelava voščilnic…), z zbiralnimi akcijami odpadnega papirja, v katere se 

vključujejo vse naše enote ipd. O vseh načrtovanih dejavnosti sklada in porabi sredstev iz njegovega 

računa starše redno sproti seznanjamo. 

Na Vaše podjetje se obračamo s prošnjo za kakršnokoli obliko pomoči, donatorstva, s katero bomo 

lahko svoje poslanstvo in cilje kar najlažje uresničevali tudi v prihodnje. Zavedamo se, da so trenutne 

razmere na ekonomskem trgu težke in negotove, zato bomo za vsak prispevek in ugodno rešeno 

prošnjo še posebej hvaležni. V imenu otrok in njihovih staršev in v imenu vseh zaposlenih se Vam 

najlepše zahvaljujemo za prispevek in Vas lepo pozdravljamo. 

Vaš prispevek lahko pošljete ali nakažete na naš TRR: SI56013396030642931 s prispevkom ZA SKLAD 

VRTCA MAVRICA. 
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